yleeN 8 [lacnopT m3genns

Volvo
XC90 2006-2014*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MoaxoanT Ha koMmnnekTaumn ¢ 2006 roga Boinycka no 2014,

Aptukyn: VXC-06-991122.00
(VXC-06-991101.22)

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.

C) bBont M12x40 - 2wr.

D) M'aika M10x1,25 - 2 wwT.

E) Faika M10- 1 wr.

F) Waiba 10 yBesimyeHHas - 8 wr.

G) Wanba 12 -2 wr.

H) Wai6a 10 rpoBepHas - 5 wt

) LLiain6a 12 rpoBepHan -2 Wt

J) Nanew rHyThbIA
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

K) LUNAUHT NPY>XMHHbIA NroibyaThbiv - 1 LT

L) KpOHLUTENH pO3eTKM - 1 LWT.
M) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 WT.
N) KpOHLUTENH f1eBblit - 1 LwT.

O) KpoHLUTeNH NpaBbIi - 1 LWT.

P) Banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnywka nprémMHOro oTBepCTMA - 1 LWUT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewjoTka.
3) K/1to4 pOXXKOBbIV Ha 17 MM.

4) YANUHWUTENb 4118 KJ1H04a TPELLOTKMN.

5) F0/10BKa Ha 16 MM.
6) F0/10BKa Ha 17 MM.
7) Fo/10BKa Ha 19 MM.
8) K/to4 poXXKOBbIV Ha 36 MM.

9) KNito4 poXKKOBbIN UM FOI0BKA Ha 38 MM.

10) Ho>xoBKa no meTasnny.

F - ronbko ans
KpenJieHns 3aryLwKn

G=

QD

TCY Volvo XC90 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
r ooy | 11,9 75 2590  |700/1500% | 2300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 13,4 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1008x573x227,5 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepen yCTaHOBKOW, AEMOHTMPYNTE 3anacHoe KOoseco.

CHMMWTE KPOHLUTENH KpenieHns 6YKCMPOBOYHOTO KpHOKa.
YCTaHOBMTE NPaBblit KPOHLUTENH, COBMECTWB OTBEPCTHA B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE U MPUKPYTUTE B 1-€ 0TBEPCTHE

LWITaTHbIN 60NT, a B 3-e oTBepcTHe 60T M12x40, Yepes wanby 12

¥ Wwanby 12 rpoBEpHYIO W 3aTAHUTE €ro, Tak KaK B NOCIELYHOLLEM

He 6yaeT BO3MOXHOCTY €ro 3aTAHYTb.

OTKpYTHTE WTATHbIN 6ONT U3 1-r0 OTBEPCTMA. YCTAHOBUTE Ha MECTO
KPOHLUTEMH KpenieHns 6yKCMPOBOYHOM NPOYLLMHbI, NPeABAPUTENIbHO
nozpe3a. ero Tak, YTobbl OH He YNUPaANCA B roNoBky 601Ta, BKPYYEHHOrO
B 3-e oTBepCTME. [TPUKPYTUTE KPOHLUTENH LWITATHbIMKU BOATaMU.

LUAT 2.

OTKPYTUTE KPOHLLTEIH KPerIeHNS FyLIMTENs.
YcTaHoBuTe 1eBbIN KPOHILTENH GapKONa, MOA KPOHLUTEH KperieHns L.
FNYLUNTENS, COBMECTMB OTBEPCTUS B KPOHLUTENHAX C OTBEPCTUAMM :
B JIOHXXEPOHE W NPUKPYTUTE NPYU NOMOLLM LUTATHbIX 6ONTOB

1 601Ta M12x40 yepes Wwanby 12 1 waiby 12 rpoBepHyto

B 3-€ OTBEPCTHE MO X04Y ABVXEHNS aBTOMObMIA.

LLAT 3.

3aseuTe 6anky TCY 3a rayLwInMTesb U, COBMECTUB OTBEPCTUA
6ankn TCY c oTBEPCTUAMM B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX,
coeavHnTe C nomolLbio 601ToB M10x1,25%40, Wwanb 10
YBe/INYeHHbIX C IBYX CTOPOH, wanb 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

33TAHNTE COeIMHEHNA BCEX 3/1IeMEHTOB.
YCTaHOBMUTE HA MeCTO 3anacHoe KoJeco.

LLIAT 4.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM U 3aKPENUTE ero C NOMOLLbH

rankn M10 yepes warnby 10 rpoBepHyto 1 waiby 10.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LIAP B C6Ope 1 33KpenuTe ero naabLeM rHyTbiM
raIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXMHHBIM UrObYATbIM.
3aTaHuTUTe drKCHpyowmin 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOb3YETCA 419
NCKHOYEHNA TEXHONIOTNYECKNX IOPTOB CbEMHOTO LLIAPaA ¥ TONIbKO B
HeHarpy>xeHHoM cocTosiHnu! Mepen cLenkoit 60aT AeMOHTUPOBATb!

LUAT 5.
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

¢ [IEPYATKH

* CYMKA N4
CbEMHOTIO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK 011 LLAPA

Mpon3BOANTE b TAPAHTUPYET COOTBETCTBUE M3Ae/INA XapakTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHMe rapaHTMNHOIO
CpPOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHNI MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmm.

FapaHTMA He PacnpOCTPAHAGTCA HA CNyyau, Korga AedeKTbl BO3HMK/IN MO BUHe NOTPebuTena nam TpEeTbUX JInL, B pesysibTaTte
HapYLLEHVA NPaBu TPAHCMOPTUPOBKU, XPaHEHMA, MOHTAXa, 3KCM/yaTaLK, @ Tak e BHeCeHUA M3MEHeHN 1 [opaboTok

B KOHCTPYKLYHO.

Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHWE yiepba MMYLLLECTBY TPETLUX UL, B PE3Y/IbTaTe HEMpPaBUIbHOTO
XPaHEHWA 1 3KCNNyaTalUmy n3genus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






